

Октябрьский район

Валерий Строшков: «Делаю работу хорошо. Требую того же от других»



Традиционный выезд Валерий СТРОШКОВ совершает с участием представителей районной администрации.

Между владельцами торговой сети и частными торговцами завязался спор. Первые недовольны тем, что вторые осуществляют несанкционированную продажу возле входа в магазин... Для того чтобы разобраться в ситуации, на место (на одну из улиц микрорайона Кольцово) выезжает глава администрации Октябрьского района Валерий СТРОШКОВ. Этот объект спора и непонимания попал в маршрут очередного выезда территории одной седьмой части города. Такие выезды проходят каждый вторник.

Но стараться не оставить без внимания ни один уголок. Кроме того, «болевы точки» на карте района, о которых мы не знали, выявляются уже в ходе объезда.

Автомобиль с участниками объезда (это заместители главы районной администрации и начальники отделов) медленно движется по дорогам района, чтобы пассажиры могли рассмотреть всё, что происходит за окном. В маршруте не только гостицы, центральные трассы, но и узкие улочки частного сектора. Здесь, объясняют представители комиссии, часто сами же жители устраивают несанкционированные скалки.

Если кучи мусора действительно появились там, где их быть не должно, адрес фиксируется. О нарушении закона и порядка сообщается в службу, ответственную за содержание

этого участка, а потом, по истечении короткого времени, глава районной администрации требует отчёта...

— Отписки — это не результат, потому я их не принимаю, — говорит Валерий Строшков. — Поскольку сам привык делать свою работу хорошо, того же требую от подчинённых. Тем более что практически любую проблему, находящуюся в компетенции районной власти, можно решить. Разница только в сроках.

Главная же проблема, с которой столкнулся глава районной администрации, — невозможность выполнить каждую просьбу обращающихся к нему жителей.

— В каждом вопросе, с которым ко мне приходят, есть масса нюансов: либо он не в нашей компетенции, либо его решение зависит от других подразделений, на которые мы не в силах повлиять. Но часто оказывается, что для решения той или иной ситуации нужно сделать совсем немного. Я к этому всегда стремлюсь.

С приходом на должность главы районной администрации Валерий Петрович ввёл новую форму общения с теми, от кого зависит благополучие всего района. Теперь он собирает рабочие группы по принципу «локальности»: на совещание приглашаются представители предприятий, учреждений и управляющих компаний, действующих на территории одного микрорайона.

— Так проще работать, — объясняет Валерий Строшков. — Мы разбираем конкретную проблему конкретного микрорайона с теми, кто с этими болевыми точками хорошо знаком и в силах их решить.

Есть и первые плоды тесной работы с предприятиями. Например, одной из крупных организаций «Уралтрансгаз» в рамках социального партнёрства был построен спортивный корт во дворе школы № 71 (ул. Новая, 3). Сооружение соответствует всем современным нормам и требованиям комфортабельности: здесь есть и тёплые раздевалки, и видеонаблюдение, и удобные игровые площадки.

— Тут же, в микрорайоне Компрессорном, на улице Латвийской, подбирается место под строительство Физкультурно-оздоровительного комплекса «Ледовая арена»: его финансирование будет осуществляться за счёт городского бюджета и на средства всё того же предприятия, построившего корт, — рассказывает Валерий Петрович.

С нового листа началась жизнь в конно-спортивной школе в микрорайоне Малый Исток. Уже утверждён проект новой конюшни, строительство которой начнётся в скором времени. Намечена реконструкция главного крытого корта. Цель районной администрации — сделать единственную в уральской столице муниципальную конно-спортивную школу площадкой для проведения федеральных и даже мировых соревнований.

— Планов много. И каждый день, решая будничные вопросы, мы делаем ещё один шаг навстречу воплощению крупных проектов.

Программа Преобразование дворов

Подводят итоги реализации программ по благоустройству придомовых территорий

З А ЛЕТНИЕ и первые осенние месяцы этого года сотни дворов уральской столицы прошли программу преобразования. В результате вместо разбитых качелей и сломанных скамеек — новые, современные игровые комплексы и места для отдыха, а на вьездах во дворы — не ухабины и лужи, а новый, ровный асфальт.

Напомним, этим летом на придомовых территориях Екатеринбурга осуществлялись сразу две программы: «Комплексное благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов Екатеринбурга» — «Тысяча дворов» на 2011—2015 годы, в рамках которой благоустроились сами дворы, восстанавливались игровые комплексы и малые архитектурные формы, и «Комплексное благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов Екатеринбурга» — «Федеральная программа» на 2011 год, включающая в себя ремонт существующих дворовых проездов с заменой бортового камня (бордюров).

— В рамках реализации этих двух программ в Октябрьском районе было отремонтировано 15 дворов, включая оборудование 8 спортивных площадок, предназначенных для занятий различными видами спорта. Так, на Тверитина, 17 жители уже освоили площадку для занятий большим теннисом, — рассказала и. о. заместителя главы районной администрации по вопросам ЖКХ, начальник отдела инспекционного контроля и развития ЖКХ Зинаида КАБАЧИНОВА. — Также выполнен ремонт 130 дворовых проездов и вьездов во дворы.

На сегодняшний день сделано 99% всех намеченных работ. Пока позволяет погода, а она в этом году благоприятствует строителям, подрядчики устраивают недорожки, а также замечания приёмоной комиссии.

— Во время ремонта мы стараемся учитывать пожелания жителей домов, чьи дворы включены в данные программы, но только если они были объективные и конструктивные, — поясняет Зинаида Михайловна. — Учёт и выполнение все пожелания, которые зачастую возникали уже в процессе ремонта, конечно, было просто нереально. Ведь



Пятилетняя жительница дома № 134 на улице Бажова Маша ВОРОНИНА новым двором довольна: здесь есть и где маме посидеть, приглядывая за дочкой, и где ей самой поиграть. За лето во дворе был установлен новый игровой комплекс.

встречались и прямо диаметрально противоположные пожелания: например, автовладельцы дома просят оборудовать им больше парковочных мест для автомобилей, другие жители того же дома — максимально увеличить газоны. Одной мамочке не нравится форма качелей. Ещё бывало, одни жители недовольны, что скамеек мало, другие — что много: опасаются, что в вечернее время там будут собираться шумные компании. В таких случаях представители районной администрации

продерживались золотой середины. И проекта, утверждённого ранее. Но могу сказать, что опыт, полученный в процессе реализации программ, будет учтён, — это однозначно.

В ближайшие дни все оставшиеся работы по реконструкции дворов закончат. Но положительные отзывы уже поступают от благодарных жителей района, чьи некогда полуразрушенные и неприглядные дворы преобразились и стали любимым местом встреч.

Творчество Музыку волынки играет... саксофон

П О ЗАЛУ разносились звуки волынки. Но в руках музыкантов были... саксофоны. Столь необычный концерт прошёл на днях в Екатеринбургской детской музыкальной школе № 12 имени Прокофьева. «Кельтскую магию» создали преподаватели и учащиеся культурного образовательного учреждения в рамках городского абонемента «Волшебная сила искусства». Зрителями концерта стали представители управления культуры администрации города, отдела культуры администрации района, а также преподаватели и ученики музыкальных школ города.

В этот раз ежегодное мероприятие, признанное таланты одного отдельно взятого района, дышало атмосферой магии музыки и мифов Шотландии. Все музыканты, выступившие на сцене, стали героями старинной легенды о серебряной волынке...

— Согласно легенде раз в год в одном старинном замке Шотландии проводился турнир волыночников, — рассказывает методист по концертно-выставочной деятельности, концертмейстер Марина КОЛВИНА. — Главным качеством музыкантов, приводящим их к

победе на турнире, было умение импровизировать.

Участники арт-проектов «Саксо-Фония» и «Весёлые саксофонисты», а также их художественный руководитель Юлия КИПРИЯНОВА, дабы не нарушать традицию, взятую за основу легенды, тоже «играли с нотами». Как признаётся Марина Анастольевна, имитировать звуки волынки на духовом инструменте непросто. А импровизировать при этом сложно вдвойне. Впрочем, с нелёгкой задачей музыканты справились на «отлично». А в турнире победила... дружба.

Календарь событий

Каратисты померяются силой

Завтра, 23 октября, в ДК Авиаработников (пер. Утренний, 2) в микрорайоне Кольцово пройдёт Открытое первенство Октябрьского района по кёкусинкай. Как рассказал организатор соревнований, руководитель клуба «Арос» Геннадий ФЕДОРОВ, участие в соревнованиях примут около 150 человек — это дети в возрасте от 8 до 11 лет и мужчины от 18 лет и старше. Команды, подавшие заявку, представляют свои родные города — Каменск-Уральский, Верхнюю Салду, Кировград, Первоуральск, Арамль, Екатеринбург и другие. Соревнования будут проходить один день. Приглашаются зрители и болельщики. Вход свободный.

Спартакиада продолжится волейболом

В конце следующей недели, 30 октября, в зале Физкультурно-оздоровительного комплекса «Октябрьский» состоятся соревнования по волейболу. Они пройдут в рамках районной спартакиады среди студенческой и работающей молодёжи. Как сообщили организаторы — отдел по делам молодёжи районной администрации, предположительно участие в соревнованиях примут 9 команд, представляющих вузы и организации этой одной седьмой части города.

Молодых мам преобразят стилисты

Через месяц, 26 ноября, пройдёт ежегодный районный фестиваль-конкурс «Молодая мама-2011». Как сообщили в отделе по делам молодёжи районной администрации, в этом году конкурс состоится в Доме детского творчества района (ул. Куйбышева, 111). К участию приглашаются молодые женщины в возрасте до 35 лет, имеющие одного ребёнка и более, состоящие или не состоящие в браке. Главное условие: все претендентки должны быть студентками вузов или сотрудниками организаций, находящихся на территории района. В этом году конкурсантам ждёт несколько испытаний: «Визитка», где они должны презентовать себя, свою семью и таланты, конкурс «Умелые ручки», где им нужно сложить фитокомпозицию из предоставленных материалов, конкурс «Интеллект плюс», в рамках которого им предстоит ответить на сложные и смешные детские вопросы. Но прежде чем молодые родительницы выйдут на сцену, с ними поработают стилисты и имиджмейкеры, а профессиональные фотографы проведут персональные фотосессии. Результаты преобразования конкурсантам смогут увидеть и посетители одного из торговых центров — здесь откроется выставка фотографий.

Кроме того, организаторы конкурса-фестиваля приглашают всех желающих стать зрителями.

Полосу ведёт Ольга ЗЫРЯНОВА. ziranova@urn.ru

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

Если есть вопросы, задавайте...

Жители Октябрьского района могут пообщаться с руководителем районной администрации и его заместителями несколькими способами.

Лично

Глава районной администрации Валерий Строшков проводит приём граждан второй и четвёртый понедельник каждого месяца с 14.00 до 18.00 по адресу: ул. Луначарского, 217. Приём представителей организаций и предприятий района — первый и третий понедельник месяца в то же время. По установленному графику, как правило, раз в неделю, принимают жителей района и все заместители главы.

На официальном сайте

Круглосуточно работает электронная приёмная администрации района. Для того чтобы восполь-

зоваться этой услугой, необходимо зайти на официальный сайт администрации Октябрьского района: <http://октябрьскийрайон.рф> в раздел «Обратная связь» / «Электронная приёмная». Здесь, выбрав интересующий раздел (образование, здравоохранение и т. д.), можно отправить свой вопрос. В администрации предупреждают, что в письменном обращении необходимо в обязательном порядке указать свою фамилию, имя, отчество, почтовый и электронный адрес. Без указания перечисленных персональных данных сектор по работе с обращениями граждан администрации письменное обращение не рассматривает, руководствуясь Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке обращений граждан Российской Федерации». В соответствии с тем же законом обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня его регистрации.

Благоустройство

Листья жёлтые надолго не ложатся

«ЗОЛОТАЯ ПОРА» не оставила равнодушными и сотрудников служб благоустройства. Только они этой красотой долго не любоваются... А сразу убирают, делая город чище.

— Администрация района заключила договоры с пятью организациями-подрядчиками, которые осуществляют уборку листьев на газонах, — рассказал начальник отдела благоустройства, транспорта и связи районной администрации Антон ДЕМИН. — На дорогах и тротуарах трудятся рабочие ДЭУ «Октябрьский».

Сложность такой работы заключается в том, что территория, с которой ещё недавно была убрана листва, снова покрывается ею через считанные минуты. Вчера «ручники» трудились на улице Декабристов, потом перешли на Луначарского, и так каждый день. В таком режиме они будут работать до тех пор, пока листопад не прекратится, а все листья не будут убраны. После начнутся другие, уже зимние хлопоты.

А ТАКЖЕ

Готовность на «отлично»

В середине октября администрация Екатеринбурга провела проверку готовности районных Дорожно-эксплуатационных участков к началу зимнего сезона. В ДЭУ «Октябрьский» экзамен сдали на «отлично».

— К моменту проверки была «переобута» для работы в зимних условиях почти вся



Заготовленные рабочими ДЭУ «Октябрьский» мешки с листвой увозятся с территории города.

техника. Кроме двух единиц, неполадки на которых уже устранены, — рассказал начальник отдела благоустройства, транспорта и связи районной администрации Антон ДЕМИН.

В парке Октябрьского ДЭУ — более 20 единиц различной техники. Как отметил

Антон Сергеевич, в этом году планируют трудиться по установленному ранее графику — днём и ночью. Большую нагрузку оставят на тёмное время суток. Информация по уборке улиц от снега будет еженедельно размещаться на сайте района: <http://октябрьскийрайон.рф>.